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ວຊິາຄະນດິສາດ 
ສນັຊາດ  ເລກທ     

ຄະແນນ 
 

 
ຊ ີ່  

 

(ຂຽນຊ ີ່ ແທ ັ້ ແລະ ນາມສະກ ນ, ຂ ດກ ັ້ອງນາມສະກ ນ) 

 
ໝາຍເຫດ: ຈົີ່ ງຂຽນຄ າຕອບໃສີ່ ເຈ ັ້ຍຄ າຕອບ. 
1. ຈົີ່ ງຕ ີ່ ມຄ າຕອບທ ີ່ ຖ ກຕ ັ້ອງໃສີ່ ຫ ັ້ອງຫວີ່ າງ. 

(1) √5

√2+1
−

√5

√2−1
= 𝐴𝐴𝐴  . 

(2) 𝑥2+1

𝑥3+𝑥2 =
      

𝑥
+

      

𝑥2

      

𝑥+1
 ແມີ່ ນສາມາດຂຽນເປັນເສດສີ່ ວນງີ່າຍດາຍ. 

(3) ເມ ີ່ ອ 𝑥2 − 5𝑥 + 1 = 0 ແລ ັ້ວໄດ ັ້ 𝑥 +
1

𝑥
=       , 𝑥2 +

1

𝑥2 =        . 
(4) ເມ ີ່ ອຕ າລາ 𝑦 = 𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏 ມ ຄີ່ າໜັ້ອຍສ ດເທົີ່ າກບັ −1 ຢູີ່ ທ ີ່  𝑥 = −2, ແລ ັ້ວໄດ ັ້ 𝑎 =        ,  

𝑏 =        . 
(5) ຈົີ່ ງຊອກຫາເຂດຄີ່ າຂອງ 𝑥 ທ ີ່ ຕອບສະໜອງອະສະເໝ ຜນົຕ ີ່ ໄປນ ັ້ 
 log2 𝑥 + log1

2

(𝑥 + 1) > log2(𝑥 − 2) ;       < 𝑥 <        . 

(6) ໃຫັ້ຮູບແປດແຈສະເໝ ໜຶີ່ ງ. ຈາກແປດຈອມ, ຖາມວີ່ າສາມາດແຕ ັ້ມເສັ ັ້ນເນັີ່ ງຈອມທງັໝດົໄດ ັ້ຈກັເສັ ັ້ນ?  
 ຄ າຕອບແມີ່ ນ 𝐴𝐴𝐴  . 
(7) ເມ ີ່ ອ 𝑎, 8, 𝑏 ເປັນອນັດບັທະວ ຄູນ ແລະ 𝑎, 𝑏, −8 ເປັນອນັດບັທະວ ບວກ ແລ ັ້ວໄດ ັ້ 𝑎 =        ,  

𝑏 =         (𝑎 > 𝑏). 
(8) ລດັສະໝ ຂອງວງົມນົແນບໃນຮູບສາມແຈສະເໝ ໜຶີ່ ງທ ີ່ ລວງຍາວຂ ັ້າງເທົີ່ າກບັ 6 ແມີ່ ນເທົີ່ າກບັ 𝐴𝐴𝐴  . 
(9) ຖັ້າວີ່ າ ∑ 1

𝑘(𝑘+1)
=

7

8

𝑛
𝑘=1  , ແລ ັ້ວໄດ ັ້ 𝑛 = 𝐴𝐴𝐴  . 

(10) ເມ ີ່ ອຕ າລາ 𝑓(𝑥) ທ ີ່ ສາມາດເປັນຜນົຕ າລາໄດ ັ້ ແມີ່ ນຕອບສະໜອງສມົຜນົ 
 ∫ 𝑓(𝑡)𝑑𝑡 =

𝑥

𝑎
𝑥2 − 2𝑥 + 1 , ແລ ັ້ວໄດ ັ້ 𝑓(𝑥) =        , 𝑎 =        . 
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2.  ຮູບຄາງໝ ູ𝐴𝐵𝐶𝐷 ຢູີ່ ເທງິແຜີ່ ນພຽງ ຕອບສະໜອງ 𝐴𝐵 = 5, 𝐵𝐶 = 6, 𝐶𝐷 = 3, 𝐴𝐶 = 4 ແລະ 
𝐴𝐵//𝐶𝐷  .  

 ໃຫັ້ 𝑂 ເປັນເມດັຕດັກນັຂອງ 𝐴𝐶 ແລະ 𝐵𝐷 . 
 ຈົີ່ ງຕ ີ່ ມຈ ານວນທ ີ່ ຖ ກຕອ ັ້ງໃສີ່ ຫ ັ້ອງຫວີ່ າງຕ ີ່ ໄປນ ັ້. 
 (1) cos ∠𝐴𝐵𝐶 = 𝐴𝐴𝐴  . 
 (2) 𝐵𝐷 = 𝐴𝐴𝐴  . 
 (3) ເນ ັ້ອທ ີ່ ຂອງ Δ𝐴𝐵𝐶 = 𝐴𝐴𝐴  . 
 (4) sin∠𝐴𝐶𝐷 = 𝐴𝐴𝐴  . 
 (5) ການພວົພນັລະຫວີ່ າງເນ ັ້ອທ ີ່ ຂອງຮູບສາມແຈ 𝐴𝐵𝑂, 𝐵𝐶𝑂, 𝐶𝐷𝑂 ແລະ 𝐷𝐴𝑂 ແມີ່ ນ 
  Δ𝐴𝐵𝑂 ∶  Δ𝐵𝐶𝑂 ∶  Δ𝐶𝐷𝑂 ∶  Δ𝐷𝐴𝑂 =       ∶     15   ∶        ∶         . 
 (6) ຜນົຄູນສະກາແລຂອງສອງເວກັເຕ  𝐶𝐷⃑⃑⃑⃑  ⃑ ∙ 𝐶𝐴⃑⃑⃑⃑  ⃑ = 𝐴𝐴𝐴  . 
 
3. ເທງິແຜີ່ ນພຽງ 𝑥𝑦 , ມ ເສັ ັ້ນຊ ີ່  (𝑎) ແລະ ເສັ ັ້ນສະແສງຂອງເສັ ັ້ນໂຄ ັ້ງ (𝑏) ; 𝑦 = 𝑥3 − 3𝑥2 + 𝑥 + 1 ດັີ່ ງ

ສະແດງຕາມຮູບຂ ັ້າງລ ີ່ ມ. ເສັ ັ້ນຊ ີ່  (𝑎) ແມີ່ ນເສັ ັ້ນຕດິກບັເສັ ັ້ນໂຄ ັ້ງ (𝑏) ທ ີ່ ຜີ່ ານເມດັ (1; 2) . ເມດັ 𝐴, 𝐵 ແລະ 
𝐶 ເປັນເມດັຕດັກນັຂອງເສັ ັ້ນໂຄ ັ້ງ (𝑏) ແລະ ແກນ 𝑥 . ເມດັ 𝐷 ເປັນເມດັຕດິກນັຂອງເສັ ັ້ນຊ ີ່  (𝑎) ແລະ ເສັ ັ້ນ
ໂຄ ັ້ງ (𝑏) . ເມດັ 𝐸 ເປັນເມດັຕດັກນັຂອງເສັ ັ້ນຊ ີ່  (𝑎) ແລະ ເສັ ັ້ນໂຄ ັ້ງ (𝑏)  . ຈົີ່ ງຊອກຫາຕວົປະສານຂອງເມດັ 
𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷 ແລະ 𝐸 . 

 
 
 
 

𝐴(        ;         )  
          𝐵(        ;         ) 
          𝐶(        ;         ) 
          𝐷(        ;         ) 
          𝐸(        ;         ) 
 
 
 
 
 


